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Майже прирученого 1,8-метрового сома, що
був символом озера Балатон, українець
виловив, завантажив в автівку та
спробував втекти
57-річний громадянин України виловив у Варшаві легендарного сома
завдовжки 173 см під час охоронного сезону і втік з рибою в
багажнику - поліція затримала чоловіка

Ліна Кіндратюк
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Українець виловив символ озера Балатон у Варшаві

У варшавському районі Гоцлав сталася подія, яка обурила тисячі
людей. 57-річний громадянин України виловив легендарного сома,
якого місцеві мешканці та рибалки вважали символом озера Балатон
- невеликої водойми у цьому районі, що не має нічого спільного з
угорським курортним озером. Чоловік не відпустив рибу, а запхав
її в багажник автомобіля та зник з місця події - хоча вилов
здійснювався в останній день охоронного сезону. Після широкого
розголосу в соцмережах поліція затримала підозрюваного.

Інцидент стався 30 травня - у день, коли у Варшаві ще тривав
заборонений сезон для вилову сомів (він діє з 1 січня по 31
травня). Детальніше про це пише польське видання o2.pl. Сом
завдовжки 173 сантиметри - за польськими мірками справжній
велетень - мешкав у цій водоймі роками. Інші рибалки, які
траплялися на нього раніше, незмінно відпускали рибу назад.

Публікація у фейсбук-групі "Gocław | Mieszkańcy" миттєво стала
вірусною. Автор допису описував ситуацію так:

"Вчора над Балатоном спіймали великого Монстра - Сома 173 см -
на жаль, як з'ясувалося пізніше, в охоронний сезон до 31 травня
- і він поїхав у багажнику."

Скандал у Варшаві

Скандал у Варшаві

До допису додали фотографії: натовп людей на березі, сом на
асфальті, і - що особливо розлютило інтернет-спільноту - діти,
які позують поруч із мертвою рибою. Коментарі були нищівні: люди
звинувачували у "варварстві" та незаконному вбивстві на очах у
дітей. Також з'ясувалося, що чоловіки виловлювали рибу з водного
велосипеда, що може суперечити чинним правилам - будь-яке
рибальське судно довжиною понад 7,5 метра має бути зареєстроване
у міській раді.

Поліція порушила кілька можливих справ

Заступниця інспектора варшавської поліції Йоанна Венгжиняк
заявила:

"Ми можемо припустити, що цей чоловік спіймав рибу під час
забороненого сезону, а також ми підозрюємо жорстоке поводження
з твариною - через транспортування риби без доступу до води."

Польський закон про рибальство однозначно забороняє вилов риб у
охоронний сезон: якщо спійману рибу не відпустили - це вже
потенційне браконьєрство. За словами поліції, наразі ще зарано
говорити про конкретні санкції для підозрюваного - обставини
розслідують. Окрім порушення рибальських норм, чоловіку може
загрожувати відповідальність за жорстоке поводження з тваринами.

Охоронні сезони для риб є стандартним інструментом захисту
популяцій під час нересту: поки риба не відметала ікру, вилов
заборонений. У варшавських водоймах заборона на сома щороку діє з
першого січня по тридцять перше травня - тобто рівно п'ять
місяців.

Незаконний вилов залишається загрозою для
водойм

Браконьєрство є системною проблемою не лише у Польщі. Випадки,
як-от масштабне браконьєрство на Київщині, виявляють регулярно:
під час рейдів рибоохоронний патруль вилучає сотні метрів сіток і
десятки раколовок з живою рибою всередині. Порушники ризикують не
лише штрафами, а й конфіскацією спорядження та кримінальною
відповідальністю.

Правила аматорської риболовлі постійно оновлюють - аби краще
захистити водні ресурси. В Україні нові правила рибної ловлі
з'явилися ще наприкінці 2022 року: вони розширили перелік
дозволених місць та уточнили норми вилову. Охоронні сезони при
цьому залишилися обов'язковою умовою - і їх порушення, як показує
варшавська історія, здатне викликати суспільний резонанс далеко
за межами однієї країни.
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 У Єврокомісії пояснили, чи можуть українських чоловіків
позбавити тимчасового захисту в ЄС

 ЄС узгодив новий закон про депортацію мігрантів
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